VICILASA S.A.

Guayaquil 22 de Marzo del 2010

Sendr

RICARDO GONZALO VALENCIA SUQUILANDA Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la Junta General de Accionistas de la compañía VICILASA S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted PRESIDENTE de la Compañía por el lapso de cinco años, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil. Tendrá la representación legal judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual.

La compañía VICILASA S.A. se constituyo el 27 de Julio del 2004 en la ciudad de Gua aquil ante el Notario Trigésimo del Cantón, inscrita en el Registro Mercantil de Gua aquil, el 18 de Agosto del 2004.

Particular que informo a usted para los fines de ley.

Aten amente,

JOSE VICENTE OLARTE TORRES

Secretario ad-hoc de la Junta

General Extraordinaria de Accionistas

RAZON: Acepto el nombramiento de Presidente de la compañía VICILASA S.A. Guayaquil, 22 de Marzo del 2010

CLA SUQUILANDA

RICARDO CONZADO VALES

Nacionalidad Ecuatoriana

C.C # 1701920108

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintiocho de Mayo del dos mil diez, queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía VICILASA S.A., a favor de RICARDO GONZALO VALENCIA SUQUILANDA, a foja 52.534, Registro Mercantil número 9.878.

ORDEN: 25328













AB. TATIANA GARCIA PLAZA REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA